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Στα…ίσα κόντραρε τη «Μήδεια» ο δήμος Πυλαίας
– Χορτιάτη, που αναδείχτηκε νικητής στη μάχη κόντραστον χιονιά. 

Όλες οι υπηρεσίες του δήμου κάτω από τις οδηγίες του δημάρχου

Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και

των αρμόδιων αντιδημάρχων τέθηκαν από τα ξημερώματα του
Σαββάτου σε επιφυλακή και σε συνεργασία με τη δημοτική
αστυνομία, τις κοινωνικές υπηρεσίες, αλλά και τις εθελοντικές
ομάδες του δήμου κατάφεραν για άλλη μια φορά να μην
δημιουργηθούν προβλήματα στην καθημερινότητα των δημοτών.

Αυτήν τη φορά μάλιστα το στοίχημα που κερδήθηκε ήταν διπλό,

καθώς  εξασφαλίστηκε  και  η  απρόσκοπτη

μετακίνηση  δημοτών προκειμένου  να  εμβολιαστούν  για  τον

κορωνοϊό. 

Από  το  Σάββατο  το  πρωί  λειτούργησαν  και  οι  τηλεφωνικές

γραμμές της κοινωνικής υπηρεσίας σε όλες τις δημοτικές ενότητες

και   εξυπηρετήθηκαν  δημότες  ηλικιωμένοι  και  με  κινητικά

προβλήματα  προκειμένου  να  εμβολιασθούν,  κατόπιν
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προγραμματισμένου ραντεβού,  καθώς και  μοναχικοί  ηλικιωμένοι

άνθρωποι και ευπαθείς ομάδων που είχαν την ανάγκη φαρμάκων

και τροφίμων κατ’ οίκον, μέσα από το πρόγραμμα «Βοήθεια στο

σπίτι».

Το  κύμα  χιονιά  έχει  εκτονωθεί,  σειρά  όμως τώρα

παίρνει  ο  παγετός  που  χρειάζεται  πολλή  μεγάλη

προσοχή ιδιαίτερα τις πρωινές  αλλά και  βραδινέςώρες.  Για  τον

λόγο  αυτό  τα  εκχιονιστικά  και  οι  αλατιέρες  θα  συνεχίσουν  να

σαρώνουν  τουςδρόμους.  Παραμένουν  σε  24ωρη  επιφυλακή  οι

υπηρεσίες  του  δήμου,  με  τα  δημαρχεία  σε  όλες τιςδημοτικές

ενότητες ανοιχτά 24 ώρες/ 24ωρο. 

Λόγω του συνεχιζόμενου παγετού αλλά και των ειδικών συνθηκών

που  επιβάλλει  η  πανδημία  για  τον  αερισμό  των  σχολικών

αιθουσών, τα σχολεία και οι παιδικοί σταθμοί θα μείνουν κλειστά

και  αύριο  Τρίτη  16/2 στον  δήμο  μας και  στην  κεντρική

Μακεδονία,  κατόπιν  κοινής  απόφασης  του  περιφερειάρχη

κεντρικής Μακεδονίας Α. Τζιτζικώστα και δημάρχων. 

«Στον  δήμο  μας  με  οργάνωση,  προετοιμασία  και  σκληρή

δουλειά  και  χάρη  στις  ακούραστες  προσπάθειες  των

εργαζομένων  έχουμε  μάθει  να  αντιμετωπίζουμε  κάθε

κακοκαιρία.  Έτσι  συνέβηκαι  τώρα  με  τη  ‘’Μήδεια’’,

που  σάρωσε  όλη  την  χώρα,  χωρίς  όμως να  δημιουργήσει

προβλήματα  στην  περιοχή  μας. Προσοχή  όμως,  γιατί  ο

παγετός  συνεχίζεται  και  χρειάζεται  ιδιαίτερη  προσοχή.

Απευθύνω έκκληση στους πολίτες για ιδιαίτερη προσοχή και

αποφυγή  άσκοπων  μετακινήσεων»,  δήλωσε  ο  δήμαρχος
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Νεότερη ανάρτηση Παλαιότερη Ανάρτηση

Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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